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ول
الأ

ن 
ری

تم
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ABC    6 : معلوم حیث مثلثAB  ،  6 3AC   ،  12BC  
   قائم الزاویة ABCبین إن المثلث  -1

 ABCاحسب النسب المثلثیة للزاویة  -2
3- Hعمودي للنقطة  المسقط الA  على  BC.  

AB بین  أن  - أ AC AH BC   
 )بطرق مختلفة ( AHاستنتج  - ب

 

ني
لثا

ن ا
ری

تم
ال

 

  قیاسي زاویتین حادتین متتامتین  و      في التمرین  نعتبر 

4:   كل منبسط  -1 2 2 4cos cos sin sin      

                  2 2 2 2cos 10 2cos 42 cos 80 2cos 48   
tan :  في كل حالة مكن الحالتینحدد قیمة  -2 2sin 0   

                                                      22cos 3cos 0   

 :  بین أن-3   2 2cos sin cos sin 2       

 علما أن -4
5cos

3
  ،   احسبsin  و   tan 

 
 

لث
لثا

ن ا
ری

تم
ال

 

  -   اختیاري-الجزء الثاني 
(C)

(C')

A

M

J B

N

I

 
 

 بین أن - 1 I AJ IMJثم IBJ I NJ 
 

AIB  استنتج أن -2 M IN  
 
 
 

 الجزء الأول  

A

E

B
O

?

?

K

52°

 

في الشكل أعلاه  052EAB 
 سات   الآتیة احسب معللا أجوبتك القیا

EOB  ،   AKB  ،  OEB 
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ول
الأ
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ABC  6 :  مثلث  معلوم حیثAB  ،  6 3AC   ،  12BC  
   قائم الزاویة ABCبین إن المثلث  -1

 ABC احسب النسب المثلثیة للزاویة  -2
3- H المسقط العمودي للنقطة A  على  BC.  

a.  بین  أن AB AC AH BC   
b.  استنتجAH ) بطرق مختلفة( 

 

ني
لثا

ن ا
ری

تم
ال

 

  قیاسي زاویتین حادتین متتامتین    و    في التمرین  نعتبر 

4: بسط   كل من -1 2 2 4cos cos sin sin      

                  2 2 2 2cos 10 2cos 42 cos 80 2cos 48   
tan :  في كل حالة مكن الحالتینحدد قیمة  -2 2sin 0   

                                                      22cos 3cos 0   

 :  بین أن-3   2 2cos sin cos sin 2       

لما أن  ع-4
5cos

3
  ،   احسبsin  و   tan 

 
 

لث
لثا

ن ا
ری

تم
ال

 

  -  اختیاري -الجزء الثاني 
(C)

(C')

A

M

J B

N

I

 
 

   بین أن -1 I AJ IMJثم IBJ I NJ 
 

AIBأن   استنتج -2 M IN  
 
 
 

 الجزء الأول  

A
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K
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في الشكل أعلاه  052EAB 
 احسب معللا أجوبتك القیاسات   الآتیة 

EOB  ،   AKB  ،  OEB 
 

 
 


